

Возрождение веры

В июле 2004 года
икона
Тихвинской
Божией Матери
вернулась в Россию

В июле 2004 года икона Тихвинской Божией Матери вернулась в Россию.

На американскую землю икона была вывезена во время Великой Отечественной войны, когда Тихвин оккупировали фашистские войска. Икону спасли настоятель тихвинского храма архимандрит Иоанн (Гарклавс) и его духовный сын Сергий. Умирая, архимандрит Иоанн завещал Сергию вернуть икону в монастырь Тихвина, как только монастырь сможет ее принять.

В течение нескольких лет велось восстановление Тихвинского монастыря.

Уже в январе 2004 года отец Сергий Гарклавс (хранитель иконы) с представителями Православной Церкви в Америке посетили Тихвинский Успенский монастырь и услышали голос колоколов с отреставрированной звонницы. А через несколько дней, на встрече с Патриархом Алексием II была определена дата возвращения иконы и маршрут ее следования.

Чудотворный образ Богородицы проделал долгий путь из Свято-Троицкого собора города Чикаго, где находился последние десятилетия, через Ригу, Москву, Санкт-Петербург – в Тихвин. Через океан икону доставили на специальном самолете. Из Санкт-Петербурга в Тихвин ее везли специальным поездом.

В течение нескольких дней икона находилась в Санкт-Петербурге. Сначала – в Александро-Невской лавре, а затем в Казанском соборе. И сотни тысяч петербуржцев и гостей города смогли посетить соборы, доступ в который осуществлялся круглосуточно.

Но главные торжества состоялись в Тихвине, куда приехали известные деятели культуры, политики, тысячи паломников и, конечно, представители епархий и митрополий, в том числе и находящихся за пределами России. Среди участников тех торжеств был и благочинный Сестрорецкого округа отец Сергий.



ХОЛДИНГ

Автор идеи
и организатор
проекта
фотовыставки –
Игорь Леонидович
КОНЕВИЧЕНКО